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Avon preuzeo kompaniju Silpada Designs, Inc. za 650 milijuna dolara 

BREND VRHUNSKOG SREBRNOG NAKITA POSTAT ĆE DIJELOM AVONOVOG 
GLOBALNOG PORTFELJA MODNIH DODATAKA 

Zagreb, 14. srpnja 2010 – Kozmetička kuća Avon Products, Inc. objavila je preuzimanje 
kompanije Silpada Designs, jednog od najvećih direktnih prodavača vrhunskog srebrnog 
nakita u SAD-u, Kanadi i Velikoj Britaniji, u iznosu od 650 milijuna dolara. Američki brend s 
ponudom koja uključuje više od 450 vrhunskih proizvoda izrañenih od srebra, po višoj cijeni 
od proizvoda iz dosadašnje Avonove ponude nakita, postat će dijelom Avonovog 
globalnog portfelja modnih dodataka. 

Kompanija Silpada Designs, osnovana 1997. godine, s godišnjim prihodom od oko 230 
milijuna američkih dolara, ostat će, kao samostalan brend, neovisna u upravljanju Avona te 
će, i dalje pod vodstvom suosnivača Bonnie Kelly, Terese Walsh te Jerryja Kellyja, koji je 
ujedno i izvršni direktor kompanije, zadržati sjedište u Lenexi u Kansasu. Avon će kao dio 
transakcije dobiti i sjedište tvrtke te pogon u Lenexi.  

„Veseli nas Bonnie, Teresi, Jerryju i svim djelatnicima Silpade izraziti dobrodošlicu u Avonovu 
obitelj. Tijekom proteklih desetak godina gledali smo kako Silpada gradi zavidnu reputaciju 
kao brend kvalitetnog nakita s brzim rastom i jedna od najimpresivnijih organizacija direktne 
prodaje. Partnerstvo nam ujedno pruža jedinstvenu priliku da privučemo nove kupce i 
prodajne predstavnike“, rekla je Andrea Jung, direktorica i predsjednica Upravnog odbora 
kompanije Avon Products, Inc. 

„Očekujemo da će partnerstvo s Avonom rezultirati 
globalnim širenjem dosega naše kompanije, a veselim se 
jer je riječ o povezivanju s kompanijom iznimnog ugleda 
koju odlikuju visoka razina usluge, odlični uvjeti rada i 
doprinos općoj dobrobiti zajednice“ rekao je Jerry Kelly, 
suosnivač i izvršni direktor kompanije Silpada Designs, Inc. 

Avon očekuje rast prihoda od 0,03 do 0,05 dolara po 
dionici u 2011. godini, a uz početnu uplatu u iznosu od 
650 milijuna dolara, dodatna se očekuje 2015. godine 
ukoliko se postigne očekivani rast. Uz akviziciju kompanije 
Silpada Designs, Inc., kozmetička kuća je u proteklih šest 
mjeseci preuzela još dvije tvrtke, Liz Earl Beauty Co. iz Velike 
Britanije i kompaniju Tiny Tillia iz SAD-a.  

*** 

Ako želite kontaktirati Avon nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  
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Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 
je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 
razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 
dojke te obiteljskog nasilja. 

### 

Kontakt za medije: 
Media Val – agencija za komunikacijski menadžment 
ANA SUBAŠIĆ 
M: 098 92 23 106  
T: 01 63 97 766 
F: 01 36 90 671 
E: ana@media-val.hr  
 

 

 


